

कोरबा में डेंगू के लक्षण मिले

कोरबा (आरएनएस)। बांकी मोगरा क्षेत्र निवासी युवक को मंगलवार को तेज बुखार आया। गंभीर हालत होने पर परिजन उसे शहर के निजी अस्पताल ले आए। जहां पर भर्ती के दौरान डॉक्टरों को डेंगू के लक्षण मिले। अस्पताल प्रबंधन ने इसकी सूचना स्वास्थ्य विभाग को दी। मौके पर पहुंची विभाग की टीम ने ब्लड का सैपल जांच के लिए लेब भेजा है।

जिओ के सिम के साथ मिलेगा स्मार्ट फोन लेकिन नेटवर्क नहीं मिलेगा

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर में विद्यमान लोगों को जिओ के सिम के साथ स्मार्ट फोन तो संभवतः अगले महीने से मिलने लगेगा, लेकिन उन्हें फोन पर नेटवर्क नहीं मिलेगा। जानकारी के अनुसार अगले माह सितंबर में बस्तर जिले के 7 विकासखण्डों के 317 ग्राम पंचायतों में सूचना क्रांति योजना के तहत 93 हजार से ज्यादा बीपीएल परिवारों को 4जी स्मार्टफोन दिये जायेंगे। इन फोनों में जियो का सिम लगा रहेगा। लेकिन नेटवर्क बहुत बड़ी संख्या में बांटे गये फोनों में नहीं मिलेगी।

मुख्यमंत्री आज चंडीगढ़ जाएंगे: दिवंगत राज्यपाल की अन्त्येष्टि में शामिल होंगे

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह कल 16 अगस्त को प्रदेश के दिवंगत राज्यपाल बलरामजी दास टंडन की अन्त्येष्टि में शामिल होने चंडीगढ़ जाएंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री रायपुर से सुबह 10 बजे विमान द्वारा रवाना होकर दोपहर 12 बजे चंडीगढ़ पहुंचेंगे और वहां सेक्टर 25 स्थित क्रिमेशन मैदान में स्वर्गीय बलरामजी दास टंडन की अन्त्येष्टि में शामिल होकर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे। डॉ. सिंह चंडीगढ़ से शाम 4 बजे विमान द्वारा रवाना होकर 4.30 बजे नई दिल्ली आएंगे। वे शाम 5 बजे वहां छत्तीसगढ़ सदन पहुंचेंगे।

दजनों यात्रियों से भरी बस पलटी, एक कि मौत, 15 घायल

धमतरी (आरएनएस)। ड्राइवर की लापरवाही और रफ्तार के कहर ने एक बार फिर यात्रियों की जान पर आपत्त ला दी रायपुर से जगदलपुर की ओर जा रही बस के पलटने से कंडक्टर की मौत हो गई और 14 यात्री घायल हो गए हैं। यात्रियों ने ड्राइवर पर लापरवाही से बच चलाने का आरोप लगाया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार ड्राइवर बोधराम मरकाम को हिरासत में ले लिया है। साथ ही मामले की जांच कर ड्राइवर पर आगे की जांच की जा रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार सीजी 19 एस 0226 क्रमांक की बस रायपुर से जगदलपुर जा रही थी नेशनल हाइवे पर बस पलट गई। जिसमें कंडक्टर के दबने से मौत हो गयी। वहीं 14 यात्री घायल हो गए। जिसमें 4 की स्थिति गंभीर होने पर उन्हें इलाज के लिए रायपुर भेजा गया है। यात्रियों के अनुसार ड्राइवर लापरवाहीपूर्वक बस चला रहा था। नेशनल हाइवे में रोड का काम जारी होने के बावजूद वह मोबाइल पर बात करते हुए बस चला रहा था। इधर पुलिस घटना स्थल पर पहुंची और ड्राइवर को हिरासत में जांच की जा रही है।

युवक से मारपीट कर तीन युवकों ने लूटी सोने की चैन

रायपुर (आरएनएस)। एक युवक को झांसा देकर एबस जीम के पास बुलाकर मारपीट करने तथा सोने की चैन लूटने वाले तीन युवकों के खिलाफ तेलीबांधा थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी सार्थक शर्मा पिता रविन्द्र शर्मा 22 वर्ष निवासी सेक्टर-3 अर्वात विहार कालोनी ने शिकायत दर्ज कराया कि कल शाम एबस जीम के पास आरोपी देवेश वशिष्ठ व अन्य दो युवकों ने प्रार्थी को स्मार्ट कार्ड का काम होने की बात कहकर एबस जीम के पास बुलाया। प्रार्थी जब यहां पहुंचा तो आरोपियों ने उसकी जमकर पिटाई कर दी व उसके गले में पहना सोने का चैन लूटकर भाग निकले। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी युवकों के खिलाफ जुर्म दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

भारी बारिश के चलते नदियों में आई बाढ़, दो ग्रामीण बहकर हुये लापता

बीजापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग के बीजापुर जिले में भारी बारिश के चलते नदी-नाले उफान पर है। जिसके कारण जिले के अनेक स्थानों में बाढ़ जैसी स्थिति उत्पन्न हो गई है। खबर मिली है कि नदियों में आई बाढ़ के कारण दो ग्रामीण बहकर लापता हो गये हैं। साथ ही साथ कई मवेशी भी बाढ़ के पानी में बह गये हैं। इधर घटना की सूचना मिलते ही मौके पर रेस्क्यू टीम ग्रामीणों की तलाश में जुट गई है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार भोपालपट्टनम तहसील के रालापल्ली और सेंद्रापल्ली इलाके में दोनों ग्रामीणों के बाढ़ में बह जाने की पुष्टि एसडीएम डीसी बंजारे द्वारा की गई है। इधर बारिश के चलते इन्द्रावती नदी का भी जलस्तर तेजी से बढ़ रहा है। जिसके कारण वहां के जनजीवन प्रभावित हुआ है।

महान लोकतंत्र में हर व्यक्ति को देश-प्रदेश के विकास में योगदान का अवसर : डॉ. रमन

छत्तीसगढ़ वर्ष 2025 में अपनी रजत जयंती में होगा स्मार्ट, हरित और समृद्ध छत्तीसगढ़ : मुख्यमंत्री

राजधानी रायपुर में सादगी पूर्ण ढंग से मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

मुख्यमंत्री ने पुलिस परेड मैदान में किया ध्वजारोहण

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर आज राजधानी रायपुर में ध्वजारोहण और परेड की सलामी के बाद जनता के नाम अपने संदेश में कहा - महान लोकतंत्र हमें यह अवसर देता है कि प्रत्येक व्यक्ति देश और प्रदेश के विकास में अपना योगदान दे सके। डॉ. सिंह ने पुलिस परेड मैदान में प्रदेशवासियों को संबोधित करते हुए भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के सभी प्रसिद्ध और गुमनाम नायकों तथा राष्ट्र की सुरक्षा और नव निर्माण में अमिट योगदान देने वाले वीरों और विविध प्रतिभाओं को भी याद किया।

उन्होंने सादगीपूर्ण ढंग से आयोजित स्वतंत्रता दिवस के राज्य स्तरीय मुख्य समारोह को सम्बोधित करते हुए कहा- छत्तीसगढ़ विकास की बुलंदियों को छू रहा है। प्रदेश के किसानों, मजदूरों, कामगारों, अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, महिलाओं, युवाओं, व्यवसायियों और हर वर्ग के लोगों ने कंधे से कंधा मिलाकर अथक परिश्रम किया, जिसके फलस्वरूप यह सफलता मिल रही है। छत्तीसगढ़ राज्य वर्ष 2025 में जब अपनी रजत जयंती मनायेगा, तब यह स्मार्ट और हरित छत्तीसगढ़ तथा सशक्त, समृद्ध और खुशहाल छत्तीसगढ़



होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि दुनिया जानती है कि जब छत्तीसगढ़ की जनता कोई संकल्प लेती है तो उसे पूरा करने से कोई रोक नहीं सकता। डॉ. सिंह ने कहा-देश की आजादी के लिए सर्वस्व न्योछावर करने वाली विभूतियों ने जो सपना देखा था, उसे हम सब मिलकर पूरा कर रहे हैं। अनेक उपलब्धियाँ हासिल करने से नए-नए लक्ष्य तय करने में मदद मिली है। डॉ. सिंह ने पुलिस, विशेष सशस्त्र बल, होमगार्ड के जवानों तथा राष्ट्रीय कैडेट कोर (एन.सी.सी.), राष्ट्रीय सेवा योजना और भारत स्काउट्स एवं गाईड्स के विद्यार्थियों की संयुक्त परेड की सलामी ली। उन्होंने खुले

वाहन में परेड का निरीक्षण और आम जनता का अभिवादन करने के बाद प्रदेशवासियों के नाम अपना संदेश पढ़ा।

मुख्यमंत्री ने अमर शहीदों को नमन किया मुख्यमंत्री ने जनता के नाम अपने संदेश की शुरुआत करते हुए कहा-सुराजी तिहार के पावन बेरा मा मोर जम्मो संगी-जहुरिया, सियान-जवान, दाई-बहिनी अउ लइका मन ला गाड़-गाड़ा बधाई। उन्होंने अमर शहीदों का स्मरण करते हुए कहा-स्वतंत्रता संग्राम के सभी प्रसिद्ध और अनाम नायकों, राष्ट्र की सुरक्षा और नवनिर्माण में अमिट योगदान देने वाले वीरों और विविध प्रतिभाओं को मैं सादर स्मरण और नमन करता हूँ। हमारे लिए बहुत गौरव का विषय है कि सघन आदिवासी वन अंचल बस्तर में अमर शहीद गैदसिंह, वीर गुण्डाधूर तथा मैदानी क्षेत्र में शहीद वीर नारायण सिंह ने अपने साथियों के साथ मिलकर छत्तीसगढ़ में आजादी की चिंगारी सुलगाई थी, जिसे बाद में लाखों लोगों ने मशाल में बदल दिया।

जनता के प्रति जताया आभार डॉ. सिंह ने कहा-मेरा सौभाग्य है कि स्वाधीनता दिवस पर, प्राणों से प्यारे तिरंगे झण्डे की छंव में खड़े होकर, आप लोगों को पन्द्रहवीं बार सम्बोधित कर रहा हूँ। लगातार

तीन पारियों तक आपके सेवक के रूप में मुझे काम करने का अवसर मिला। हर दिन के काम-काज में आप सबका मार्गदर्शन और सहयोग मिला, इसके लिए मैं जीवनभर आप सभी का आभारी रहूँगा।

उन्होंने कहा - आज मेरी आंखों के सामने 7 दिसम्बर 2003 का वह दृश्य याद आ रहा है, जब मैंने पहली बार मुख्यमंत्री पद की शपथ ली थी। उस समय आजादी के 56 साल बाद भी जनता भूख, भय, भ्रष्टाचार, बीमारियाँ, बेरोजगारी, दमन, शोषण, आतंक की वजह से त्रस्त थी। गांवों से शहरों तक हाताशा ने पैर पसार लिए थे। बस अड्डों और रेलवे स्टेशनों पर पूरा गांव पलायन के लिए उमड़ पड़ता था, क्योंकि गांवों की हालत बेहद खस्ता थी। सिंचाई, खाद, बीज, पानी, कृषि ऋण, बिजली, सड़क, नहर-नाली, स्कूल, अस्पताल जैसी बुनियादी सुविधाओं के अभाव ने किसानों और ग्रामीणों की कमर तोड़ दी थी। लाखों अन्नदाताओं के माथे पर डिप्रिस्टर होने का तमगा चिपका दिया गया था, उन्हें न तो सम्मान की जिंदगी मिल रही थी, न पेट भर अनाज। छत्तीसगढ़वासियों के आत्मसम्मान और अस्मिता पर संकट के बादल मंडरा रहे थे। विकास की उम्मीद तो दूर की कौड़ी थी, जिंदगी के लाले पड़ गए थे।

निरंतर नक्सली हिंसा से बैलाडिला इलाके में पसरी दशहत्त

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। बैलाडिला की लौह पहाड़ियों में नक्सलियों ने जिस प्रकार से अभी ट्रकों और बसों के जलाने सहित अन्य हिंसक घटनाओं को अंजाम दिया है, उससे समूचे बैलाडिला में आतंक का साया गहरा गया है और अब इधर आने में सामान्य आदमी भी हिचक रहा है। इसके पूर्व बैलाडिला की पहाड़ियों की प्राकृतिक सुंदरता देखने सैकड़ों लोग बैलाडिला क्षेत्र में पहुंचते थे। लेकिन अब तो पर्यटकों की आमद दूर की बात है सामान्य आदमी भी यहां आने से कतरा रहा है। जबकि बैलाडिला की इन पहाड़ियों की नैसर्गिक सुंदरता आज भी विद्यमान है और इन पहाड़ियों की चोटियों से होकर जाने वाले बादल अभी भी दिखाई पड़ रहे हैं। इस क्षेत्र को छत्तीसगढ़ का पंचमढ़ी भी कहा जाता है। लेकिन यह पंचमढ़ी आज नक्सलियों के कारण सन्नाटे में सोया

हुआ है। उल्लेखनीय है कि दक्षिण बस्तर की दंतेवाड़ा और बीजापुर जिले से सीमा बनाने वाली बैलाडिला की पहाड़ियां 25 से 30 किमी क्षेत्र में पसरी हुई हैं और इन पहाड़ियों में सबसे उंचे नंदीराज शिखर की उंचाई समुद्रतल से चार हजार फीट से ऊपर आंकी गई है। इस खूबसूरत शिखर पर और आस-पास फैली पहाड़ियों में नैसर्गिक सुंदरता सहित घने जंगल भी विद्यमान है। इसी जंगल क्षेत्र में बस्तर की दुर्लभ प्रजातियों की जड़ी-बूटियों का भी भंडार है। यहां पर हिंसक वन्य प्राणियों के भी दर्शन हो जाते हैं तथा इन्हीं पहाड़ियों में विश्व का उत्तम गुणवत्ता का लौह अयस्क भी मिलता है। इस स्थल पर हमेशा मौसम सुहावना रहता है और ठंड के दिनों में तो इस स्थल पर अत्यधिक ठंड भी पड़ती है।

साइकिल वितरण योजना का लाभ दिलाने की मांग

कोरबा (आरएनएस)। श्रम विभाग में मजदूरों को साइकिल वितरण के नाम पर प्रतिमाह प्रति व्यक्ति दो सौ रुपये लिए जाने के बाद भी बिना साइकिल के वापस लौटना पड़ा। निराश महिलाओं ने कलेक्टर से योजना का लाभ दिलाने की मांग की है। छत्तीसगढ़ असंगठित कर्मकार राज्य सामाजिक सुरक्षा मंडल की ओर से राज्य में मुख्यमंत्री साइकिल योजना का संचालन किया जा रहा है। इस योजना में असंगठित व संगठित मजदूरों को निःशुल्क साइकिल का वितरण किया जाना है। दीपका की महिला मजदूरों को योजना के लाभ से वंचित रखा गया है।

जनदर्शन में पहुंची महिला हितग्राही अंजूम आरा ने बताया कि श्रम विभाग में पदस्थ कर्मचारियों ने साइकिल के लिए ऑनलाइन आवेदन करने को कहा था। सेंटर वालों ने 150 रुपये आवेदन शुल्क लिया था। आवेदन की कॉपी लेकर जब वापस कार्यालय पहुंचे तो वहां मजदूर परिचय पत्र बनाने की सलाह दी गई। इसके लिए प्रति व्यक्ति 200 रुपये लिए गए।

स्टेशन भवन के अधूरे निर्माण से कछुआ गति से चल रहा पटरी दोहरीकरण का काम

जगदलपुर (आरएनएस)। जगदलपुर सेक्शन के अंतर्गत आने वाले आमागुड़ा और आंबागांव के मध्य एक नया स्टेशन भवन का निर्माण किया जा रहा है और इस स्टेशन भवन के अधूरे निर्माण के कारण रेल लाईन

के दोहरीकरण का कार्य कछुआ गति से चल रहा है। प्राप्त जानकारी के अनुसार इंडियन रेलवे कंट्रक्शन कंपनी अर्थात इस्कान द्वारा भी कार्य को प्रमुखता न देते हुए धीमी गति से कार्य करने के कारण यह दोहरी

करण का कार्य और अधिक सुस्त गति से हो रहा है। इस संबंध में जानकारी के अनुसार इस रेल लाईन के किरंदुल से कोरापुट तक का दोहरीकरण के कार्य में पीएमओ की विशेष रूची है।

सफाई कर्मियों को तीन माह से नहीं मिला वेतन

कोरबा (आरएनएस)। नगर पालिक निगम कोरबा क्षेत्र में डोर-टू-डोर कचरा संग्रहण करने वाली सफाई कर्मचारी महिलाओं को तीन माह से वेतन का भुगतान नहीं हो सका है। सफाई कर्मियों ने कलेक्टर से शिकायत करते हुए शीघ्र भुगतान की मांग की है। क्लीन सिटी के तहत वार्ड क्रमांक 59 वैशाली नगर खमरिया में डोर.टू.डोर कचरों का संग्रहण किया जाता है।

रंजिश के चले युवक को मारा चाकू

रायपुर (आरएनएस)। पुर्न रंजिश के चलते एक युवक पर चाकू से जानलेवा हमला करने वाले आरोपी युवक के खिलाफ आजाद चौक थाना पुलिस ने अपराध दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि प्रार्थी वंशी साहू पिता स्व. प्रेमलाल साहू 25 वर्ष निवासी शिव नगर आजाद चौक के शिकायत दर्ज कराया कि कल शाम 7.30 बजे के आसपास शिव नगर में आरोपी मोनू श्रीवास्तव निवासी शिव नगर ने प्रार्थी को पैदल जाते समय रंजिश के चलते रोक लिया तथा मारपीट करते हुए चाकू मारकर बुरी तरह से घायल कर दिया।

स्कूल के विद्युत मीटर में हुआ ब्लास्ट

कोरबा (आरएनएस)। डीडीएम स्कूल में आज एक बड़ा हादसा होते होते टल गया लेकिन प्रबंधन की लापरवाही उजागर हो गई। स्कूल में लगे विद्युत मीटर में अचानक जोर की आवाज के साथ धमाका हुआ और उसमें से निकली चिंगारी की चपेट में कुछ बच्चे आ गए, जिनका उपचार परिजनों द्वारा कराया गया। बताया जाता है कि वहां पर हादसे के समय बड़ी संख्या में बच्चे उपस्थित थे लेकिन धमाका होते ही वहां से सब भाग खड़े हुए। छोटे बच्चे भाग नहीं सके और चिंगारी की चपेट में कुछ बच्चे आ गए। अंग्रेजी माध्यम का सीबीएसई से मान्यता प्राप्त डीडीएम स्कूल का कोरबा में संचालन किया जा रहा है। जहां नर्सरी से लेकर 12वीं कक्षाएं तक संचालित है। स्कूल शुरू से ही चर्चा में रहा है और विवाद से पुराना नाता बना हुआ है। मंगलवार को स्कूल परिसर में लगे विद्युत मीटर में अचानक ब्लास्ट हो गया और आग लग गई। जिससे वहां उपस्थित बच्चों में हड़कंप मच गया और अफरा-तफरी का माहौल निर्मित हो गया। बच्चे भागने लगे। इसी बीच कुछ छोटे बच्चे जो कि वहां से भाग नहीं सके वे बच्चे चिंगारी की चपेट में आ गए और शरीर के अंगों में इससे असर पड़ा है। वहीं प्रबंधन द्वारा किसी तरह से विद्युत आपूर्ति को बंद कर स्थिति पर काबू पाया गया। अगर समय रहते ही इस पर काबू नहीं पाया जाता तो एक बड़ा हादसा होने की आशंका से इंकार नहीं किया जा सकता।